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гр. София,  13.02.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 37 състав, 
в закрито заседание на 13.02.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Адриан Янев  

  
 
 
  

  
 като разгледа дело номер 8786 по описа за 2024 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Постъпила е молба от 11.02.2025 г. на „Уолтън Асошийтс – България“ 

ООД, с която изразява становище по представените от ответника в съдебно 

заседание доказателства. 

 Моли да се задължи ответника да посочи срок, в който ще се произнесе 

Постоянно действащата оценителна комисия (ПДОК) по заявлението на ищеца.  

 Моли да се задължи ответника писмено за заяви дали мярката за предоставяне 

на безвъзмездна финансова помощ е изтекла към 30.06.2022 г.  

 Моли да се задължи ответника да представи доклад на секретаря, отнасящ се 

работата на ПДОК, адресиран до министъра на туризма, което е посочено като 

задължение в Заповед № Т-РД-16-8/15.01.2024 г.  

 Съдът намира следното.  

Относими са представените от ответника в съдебно заседание документи, описани в 

становище. Същите има отношение спрямо фактите, въведени от страните по делото.  

 Неоснователно е искането за задължаване на ответника да посочи срок, в който 

ще се произнесе ПДОК. Това е така, тъй като на практика се иска задължаване на 

даден орган да се ангажира с произнесе в определен срок, а това не е предмет на 

настоящото производство.  

 Неоснователно е искането за задължаване на ответника да посочи писмено 

дали мярката за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ е изтекла към 

30.06.2022 г. В съдебно заседание процесуалният представител е направил изрично 

заявление за този факт, за което допълнително е представил доказателства. 

Изявлението е намерило отражение в съдебния протокол, при което е безпредметно да 

се задължава ответника отново да го изразява.  

 Неоснователно е искането за задължаване на ответника да представи доклад на 

секретаря, отнасящ се работата на ПДОК, адресиран до министъра на туризма, което е 

посочено като задължение в Заповед № Т-РД-16-8/15.01.2024 г. Касае се за акт на 



помощен орган, който има задължение за подпомагане и контролиране работата на 

друг помощен орган при разглеждане на заявление на ищеца. Касае се за изцяло 

вътрешноведомствени отношения. По тези съображения посоченото е неотносимо за 

фактите, на които се позовава ищецът, за да обоснове основателност на исковата 

претенция.   

 Предвид изложеното, съдът 

 

О П Р Е Д Е Л И : 

 ПРИЕМА писмените доказателства, представени от ответника в съдебно 

заседание от 04.02.2025 г., които са описани подробно в негово становище.  

 

 ОТХВЪРЛЯ искането на ищцовата страна за задължаване на ответника да 

посочи срок, в който ще се произнесе Постоянно действащата оценителна комисия  

по заявлението на ищеца.  

 ОТХВЪРЛЯ искането на ищцовата страна за задължаване на ответника 

писмено за заяви дали процесната мярка за предоставяне на безвъзмездна финансова 

помощ е изтекла към 30.06.2022 г.  

ОТХВЪРЛЯ искането на ищцовата страна за задължаване на ответника да представи 

доклад на секретаря, отнасящ се работата на ПДОК, адресиран до министъра на 

туризма, което е посочено като задължение в Заповед № Т-РД-16-8/15.01.2024 г.  

Препис от определението да се връчи на страните.  
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